Описание адаптированной образовательной программы основного общего образования 
(7 вариант)
Адаптированная основная общеобразовательная программа основного общего образования обучающихся с задержкой психического развития вариант 7 (далее АОП ООО вариант 7) - это образовательная программа, адаптированная для обучения этой категории учащихся с учетом их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию.
АОП ООО вариант 7 определяет содержание и организацию образовательной деятельности обучающихся с задержкой психического развития (далее - ЗПР) с учетом образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений.
[bookmark: _GoBack]АОП ООО вариант 7 самостоятельно разработана и утверждена муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» (далее Учреждение) в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами основного общего образования (далее ФГОС ООО) и с учетом адаптированной образовательной программы основного общего образования для обучающихся с задержкой психического развития (далее АОП ООО для обучающихся с ЗПР).
АОП ООО вариант 7 определяет содержание образования, ожидаемые результаты и условия ее реализации.
Структура АОП ООО (вариант 7)
Структура АОП ООО (вариант 7) включает целевой, содержательный и организационный разделы.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации АОП ООО обучающихся с ЗПР образовательной организацией, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Целевой раздел включает:
· пояснительную записку;
· планируемые результаты освоения обучающимися с ЗПР АООП ООО;
· систему оценки достижения планируемых результатов освоения АООП ООО.
Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает следующие программы, ориентированные на достижение личностных, метапредметных и предметных результатов:
· программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся с ЗПР;
· программы отдельных учебных предметов, курсов;
· программу воспитания и социализации обучающихся с ЗПР;
· программу коррекционной работы.
Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательного процесса, а также механизмы реализации компонентов АООП ООО.
Организационный раздел включает:
· учебный план;
· календарный учебный график;
· календарный план воспитательной работы;
· систему специальных условий реализации АОП ООО обучающихся с ЗПР (вариант 7).
Данная образовательная программа разработана на основе следующих нормативно- правовых документов:
· Федеральный закон от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Федеральный государственный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 года № 287;

· Федеральная адаптированная образовательная программа основного общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, утвержденная приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 24 ноября 2022 года № 1023;
· Постановление главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г
№28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно- эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
Устав МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова».
