Описание образовательной программы основного общего образования
(федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утверждённый приказом Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»)

Образовательная программа основного общего образования МБОУ «Лицей №6 имени М.А. Булатова» является основным документом, определяющим содержание общего образования, а также регламентирующим образовательную деятельность организации в единстве урочной и внеурочной деятельности. Это документ, определяющий комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий реализации образовательной деятельности в 5-9 классах, форм аттестации, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и методических материалов. Программа разработана в соответствии с Федеральным законом РФ от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС ООО, утвержденного приказом Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования», а также федеральной образовательной программой основного общего образования, утверждённой приказом Минпросвещения России № 370 от 18 мая 2023 года «Об утверждении федеральной образовательной программы основного общего образования».
Целью реализации образовательной программы основного общего образования МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» является обеспечение планируемых результатов по достижению обучающимися 5-9 классов целевых установок, знаний, умений, навыков и компетенций, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями, а также возможностями обучающихся, индивидуальными особенностями их развития и состояния здоровья. ОП ООО содержит обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных отношений, представленных во всех трех разделах основной образовательной программы: целевом, содержательном и организационном. Обязательная часть основной образовательной программы основного общего образования составляет 70%, а часть, формируемая участниками образовательных отношений, - 30% от общего объёма ООП ООО. 
В соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 29.12.2012г.№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ОП ООО МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» обеспечивает преемственность начального общего, основного общего и среднего общего образования и реализуется через организацию урочной и внеурочной деятельности в соответствии с действующими санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. Данная программа является рабочей, то есть по мере реализации ФГОС в нее могут вноситься изменения и дополнения.
[bookmark: _GoBack]Срок освоения ОП ООО составляет 5 лет. Программа предусматривает введение предпрофильного обучения в 8-9 классах в соответствии со следующими направлениями: углублённое изучение математики и физики; углублённое изучение математики, химии и биологии; углублённое изучение математики и обществознания. 
В целях удовлетворения образовательных потребностей и интересов обучающихся могут разрабатываться индивидуальные учебные планы, в том числе для ускоренного обучения, в пределах осваиваемой программы основного общего образования в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации.

