ПРИЕМ ГРАЖДАН НА ОБУЧЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В МБОУ «ЛИЦЕЙ № 6 ИМЕНИ М.А. БУЛАТОВА»

Прием на обучение в первый класс МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» осуществляется в соответствии с Положением о порядке приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова»

ПЛАНИРУЕМОЕ КОЛИЧЕСТВО 1-Х КЛАССОВ И ПЛАНИРУЕМОЕ КОЛИЧЕСТВО МЕСТ В НИХ
В 2024-2025 учебном году планируется открытие 3-х первых классов, количество мест в первых классах – 75.
В первый класс принимаются дети, достигшие на 01.09.2024 года возраста 6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет.
По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель общеобразовательной организации (комитет образования города Курска) вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

ТЕРРИТОРИИ, ЗАКРЕПЛЕННЫЕ ЗА МБОУ «ЛИЦЕЙ № 6 
ИМЕНИ М.А. БУЛАТОВА»
В соответствии с приказом комитета образования города Курска «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, находящихся в ведении комитета образования города Курска, за конкретными территориями муниципального образования «Город Курск» от 29.02.2024 г. № 64 за МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» закреплены следующие территории:
· улица Ватутина;
· улица Димитрова (четная сторона с № 28 по № 60, нечетная сторона с № 23 по № 75);
· улица Золотая;
· проезд Золотой;
· переулок Золотой;
· улица Радищева (нечетная сторона с № 55-№ 85, четная с № 42 по № 76);
· переулок Гоголя;
· улица Садовая;
· улица Семеновская (нечетная сторона с № 35 по № 67, четная сторона с № 38 по № 72);
· тупик Семеновский.



СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПРИЕМЕ НА ОБУЧЕНИЕ 
В ПЕРВЫЙ КЛАСС
Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года:
· для детей, проживающих на закреплённой за МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» территории;
· для детей, указанным в пункте 8 статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», и детям, указанным в статье 28  Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», по месту жительства их семей (внеочередное право);
· для детей, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей (первоочередное право);
· по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации» (первоочередное право);
· для детей, в том числе усыновленных (удочеренных) или находящихся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеющих право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этих детей, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 Федерального закона.
6 июля текущего года начинается приём заявлений о приеме на обучение в 1 класс для детей, не проживающих на закреплённой за МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» территории до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года

Информация о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории предоставляется образовательной организацией не позднее 5 июля текущего года




ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ НА ОБУЧЕНИЕ И ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПРИЕМА НА ОБУЧЕНИЕ ПОДАЮТСЯ ОДНИМ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ СПОСОБОВ:
· в электронной форме посредством ЕПГУ;
· с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· лично в общеобразовательную организацию.

ВАЖНО: МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова» осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. ВАЖНО: Информация о результатах рассмотрения заявления о приеме на обучение направляется на указанный в заявлении о приеме на обучение адрес (почтовый и (или) электронный) и в личный кабинет ЕПГУ (при условии завершения прохождения процедуры регистрации в единой системе идентификации и аутентификации при предоставлении согласия родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка или поступающим).

Скачать бланк заявления и согласия на обработку персональных данных можно на сайте лицея lic6-kursk-r38.gosweb.gosuslugi.ru 

ДОКУМЕНТЫ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ РОДИТЕЛЕМ (ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ) РЕБЕНКА ДЛЯ ПРИЕМА НА ОБУЧЕНИЕ В МБОУ «ЛИЦЕЙ № 6 ИМЕНИ М.А. БУЛАТОВА»
1. Копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка – копия паспорта (стр. 2-3, 5, 16)
2. Копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя
3. Копии свидетельств о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра)
4. Копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости)
5. Копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории) - копия свидетельства о регистрации по месту жительства (форма № 8), копия свидетельства о регистрации по месту пребывания (форма № 3)
6. Копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
7. Копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

ВАЖНО: При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в пунктах 1-6.
ВАЖНО: Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ НА ОБУЧЕНИЕ В ПЕРВЫЙ КЛАСС В СЛУЧАЕ ЛИЧНОГО ОБРАЩЕНИЯ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ С 09.00 ДО 12.00, С 13.00 ДО 17.00 ПО АДРЕСУ: Г. КУРСК, УЛ. ДИМИТРОВА, Д. 101 (ШКОЛА № 27, 1 ЭТАЖ, БИБЛИОТЕКА)
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